

# **ЗВІТ**

## **про виконання завдань Стратегії розвитку Шепетівської міської територіальної громади на період до 2030 року**

### **I. Результати виконання завдань Стратегії розвитку Шепетівської міської територіальної громади станом на 01.10.2024 року**

Рішенням ЛІІ сесії міської ради VIII скликання від 28 березня 2024 року №20 затверджено Стратегію розвитку Шепетівської міської територіальної громади на період до 2030 року ( далі- Стратегія), якою визначено пріоритетні напрями розвитку громади:

1. Трансформація економіки громади в динамічно розвиваючу, інвестиційно привабливу екологічну модель розвитку.
2. Комфортна, дружна до довкілля та безпечна для життя та розвитку громада.
23. Громада ефективного врядування орієнтована на людський розвиток, оздоровлення, туризм та якісне дозвілля.

### **Стратегічний напрямок А. Трансформація економіки громади в динамічно-розвиваючу, інвестиційно привабливу екологічну модель розвитку**

#### **Стратегічна ціль А.1. Створення сприятливого бізнес-клімату**

З 1 травня 2024 року в Центрі надання адміністративних послуг впроваджено програмне забезпечення для автоматизації процесів надання адміністративних послуг – комп'ютерна програма "ЦНАП SQS.Послуги"

ЦНАП розташовано в зручному комфортному приміщенні міської ради .Забезпечено зручні і сприятливі умови отримання послуг громадянами, суб'єктами господарювання для ефективного надання адміністративних послуг суб'єктам звернення. Розміщено банківський термінал, зонування приміщення, доступна кімната для осіб із інвалідністю та інших маломобільних груп населення.

Відповідно до рішення XLV сесії міської ради VIII скликання від 06.10.2023 №20, через ЦНАП надаються 409 адміністративних послуг.

Шепетівською міською радою складено перелік сформованих земельних ділянок комунальної власності, які можуть бути придбані потенційними інвесторами через аукціон за адресою: вул. Митрополита Шептицького, 59-Г, 4348 м2.

Розроблено та оновлено інвестиційний паспорт Шепетівської МТГ, основна ідея якого полягає в тому, щоб представити весь набір інформації про регіональний інвестиційний клімат в місті та його перспективи.

На офіційному сайті міста знаходиться розділ «Інвесторам», який у 2024 році було повністю оновлено для покращення виконання свого основного завдання – інформування та ознайомлення з нормативно–правовими, аналітичними та промоційними матеріалами, щодо потенційних можливостей вигідного інвестування та ведення бізнесу в місті Шепетівка. Також інтегровано посилання на цифрова екосистема для підзвітного управління

відновленням DREAM яка містить актуальну інформацію про інвестиційні проекти, які потребують залучення фінансового ресурсу.

Підготовлено та затверджено рішенням XLIX сесії міської ради VIII скликання Програму сприяння розвитку малого і середнього підприємництва Шепетівської міської територіальної громади на 2024-2026 роки, заходи якої спрямовано на впорядкування нормативного регулювання, фінансово-кредитну та інвестиційну підтримку підприємницької діяльності, ресурсне та інформаційне забезпечення, покращення комунікації та розвиток інфраструктури.

Відповідно до Наказу Міністерства економіки України від 16 травня 2023 року №3573 «Про затвердження національного класифікатора НК 018:2023 та в зв'язку з скасуванням національного класифікатора ДК 018-2000, керуючись ст. 26 Закону України "Про місцеве самоврядування в Україні", Конституцією України, у відповідності до Податкового кодексу України зі змінами та доповненнями та Бюджетного кодексу України зі змінами та доповненнями, міська рада прийняла рішення №40 від 04.07.2024 «Про внесення змін в Додатки 1,2 рішення XI сесії міської ради VIII скликання від 24 червня 2021 року №14 «Про встановлення місцевих податків та зборів», яким встановлено ставки податку на житлове та нежитлове нерухоме майно для юридичних та фізичних осіб.

Щоквартально на розгляд депутатських комісій та на розгляд сесії міської ради виносяться звіти про виконання бюджету Шепетівської МТГ. В даних звітах відображається інформація про повноту виконання бюджету в розрізі податків та зборів, про вжиті заходи з метою збільшення доходів до бюджету та найбільші боржники по податках. Затверджений на сесії міської ради звіт розміщується на сайті міської ради та доступний для перегляду.

## **Стратегічна ціль А.2.Сільський розвиток, орієнтований на зростання доданої вартості виробництва кінцевих продуктів.**

На сайті Шепетівської міської ради в мережі Інтернет та соціальних мереж розміщено 5 інформаційних повідомлень щодо грантової підтримки бізнесу та отримання ваучеру на навчання в т.ч. у галузі сільського господарства .

За благодійної допомоги Всеукраїнської асоціації громад пільгові категорії населення, а саме - 446 домогосподарств сіл Плесна, Пліщин, Жилинці та м.Шепетівки отримали безкоштовний посівний матеріал ( насіння овочів- цибулі, моркви, шпинату, гарбузів) .

Працівниками міського будинку культури та його філіями ум. Шепетівка та селах Плесна, Пліщин, Жилинці було організовано та проведено 38 концертів, 3 народних гуляння, 17 святкових заходів та 9 ярмарок ( в т.ч. на підтримку ЗСУ).

## **Стратегічна ціль А.3. Формування екосистеми інноваційного підприємництва та партнерств**

На офіційному веб-сайті Шепетівської міської ради ([www.shepetivka-rada.gov.ua](http://www.shepetivka-rada.gov.ua)) створено сторінку «Центр надання адміністративних послуг», на якій можна ознайомитись з інформацією щодо функціонування Центру та з питань оформлення відповідних документів. Адміністратори ЦНАП постійно приймали участь в навчальних та інформаційних заходах, в онлайн-вебінарах Міністерства цифрової трансформації для працівників ЦНАП. Для

взаємодії з громадськістю активно використовуються такі соціальні мережі як Facebook та Telegram.

За 9 місяців 2024 року працівники міської ради пройшли курси підвищення кваліфікації у Хмельницькому регіональному центрі за короткостроковими програмами спрямованими на підвищення цифрової грамотності службовців, навчання «Формування мережі цифрових лідерів» від Міністерства цифрової трансформації України. Також, проведено 2 тренінги «Кібергігієна та кібербезпека» для працівників виконавчого комітету міської ради, виконавчих органів міської ради та працівників КНП «Шепетівська багатoproфільна лікарня».

В громаді реалізовується проєкт «Центр підтримки підприємництва та психологічної стійкості «Сталеві Магнолії» щодо підготовки 40 слухачів до вирощування та висаджування рослин в т.ч. в умовах тепличного господарства, набуття практичних навичок ландшафтного проектування та відновлення власного ментального здоров'я.

### **Стратегічна ціль А.4.Маркетинг території громади та залучення інвестицій**

Для програмного забезпечення роботи служби містобудівного кадастру придбано частину технічних засобів (сервер з блоком безперебійного живлення) на суму 95,080 тис.грн.

14.02.2023 року Шепетівською міською радою було організовано проведення земельного аукціону з продажу земельної ділянки несільськогосподарського призначення площею 14,0365 га, кадастровий номер 6810700000:01:015:0435, що розташована за адресою: Хмельницька обл., м. Шепетівка, Старокостянтинівське шосе, 31, категорія земель – землі промисловості, транспорту, зв'язку, енергетики, оборони та іншого призначення, цільове призначення – для розміщення та експлуатації основних, підсобних і допоміжних будівель та споруд підприємств переробної, машинобудівної та іншої промисловості, з метою залучення приватного інвестора для реалізації проєкту «Створення агропромислового парку у місті Шепетівка» переможцем якого став ТОВ «Епіцентр К». За намірами покупця на даній ділянці планується створення індустріального парку, який буде спеціалізуватися на переробці сільськогосподарської продукції. За останньою інформацією від начальника відділу із земельно-соціальних питань департаменту з аграрних питань ТОВ «Епіцентр К» наразі відбувається формування пакету документів щодо присвоєння статусу «Індустріальний (промисловий) парк у м. Шепетівка» та подання до Кабінету Міністрів України. Також розробляється бізнес-план розвитку парку та здійснюється залучення підприємств, з якими в подальшому будуть укладатися договори з правом будівництва їх виробничих потужностей.

КНП «Шепетівська багатoproфільна лікарня» Шепетівської міської ради Хмельницької області та Товариство з обмеженою відповідальністю «ШЕСЛА» 21.11.2018 уклали договір про спільну діяльність у межах державно-приватного партнерства у сфері будівництва адміністративних та службових приміщень (будівництва службових приміщень для медичних працівників та будівництва приміщень, призначених для надання послуг у сфері охорони здоров'я щодо об'єкта нерухомого майна – незавершеного будівництва, будівлі клініко-діагностичної лабораторії), розташованих в м. Шепетівка. Орієнтовна сума інвестицій – 5000 тис. грн.

## **Стратегічний напрямок В. Комфортна, дружня до довкілля та безпечна для життя та розвитку громада.**

### **Стратегічна ціль В.1. Громадська та інформаційна безпека території громади.**

В громаді створено місцевий матеріальний резерв для запобігання і ліквідації надзвичайних ситуацій. Станом на 01 жовтня 2024 року накопичення матеріальних цінностей місцевого матеріального резерву складає 100 %.

Апаратура системи оповіщення цивільного захисту в місті справному стані та дозволяє переключати вузли проводового радіозв'язку на передачу термінових повідомлень. Для передачі термінових повідомлень на радіовузлі наявні пакети з текстами повідомлень, Mr3 програвач з відповідними записами та мікрофон. Доведення до населення сигналу "УВАГА ВСІМ" здійснюється за допомогою 16 електросирен.

Фахівцями із соціальної роботи Центру здійснюється інформаційно-просвітницька робота серед населення територіальної громади про діяльність правоохоронних органів щодо роботи з профілактики правопорушень, попередження злочинності та рецидиву злочину. За звітний період 2024 року 32 особи, які були засуджені до позбавлення волі або без позбавлення волі отримали 147 соціальних послуг: інформаційних, консультування, психологічних, соціальної профілактики, медіації. В 2024 році, за результатами співпраці з правоохоронними органами, як суб'єктами соціальної роботи, працівниками Шепетівського міського ЦСССДМ надавалась послуга соціального супроводу для 7 сімей, в яких є особа - правопорушник.

З метою профілактики рецидиву злочинів здійснюється оцінка потреб особи та сім'ї засуджених. Особи, які в конфлікті з законом спрямовуються до закладів, що регулюють первину зайнятість та дає можливість працевлаштуватися. Організована співпраця з Шепетівської філією Хмельницького обласного центру зайнятості. За звітний період було здійснено оцінку потреб в 32 сім'ях. З метою моніторингу безпеки в громаді щороку здійснюється аналіз рівня злочинності у Шепетівській територіальній громаді. За звітний період у 2024 році серед зареєстрованих правопорушень, які вчинені в громадських місцях, в порівнянні з 2023 роком, злочинність знизилась на 36.7%.

Під час здійснення соціального супроводу в сім'ях, які перебувають в складних життєвих обставинах проводиться профілактична робота з метою попередження проявів девіантної поведінки. За планами співпраці з навчальними закладами територіальної громади організована та проводиться інформаційно-просвітницька робота щодо профілактики злочинності. За 9 місяців 2024 року було проведено 32 групових заходи: навчальних курсів, тренінгів, круглих столів, лекцій, відео лекторіїв, що сприяють вихованню свідомого громадянина, а саме: недопущення проявів домашнього насильства, булінгу, конфлікту з законом. (охоплено 950 осіб).

З метою створення безпечної інфраструктури на території громади за 9 місяців 2024 року здійснено:

- Поточний ремонт об'єктів транспортної інфраструктури міста (3780,4 тис.грн.).
- Вуличне освітлення населених пунктів громади (1922,0 тис.грн.)
- Утримання гідроспоруд та зливо-приймальних колодязів – 238,1 тис.грн.
- Утримання дорожніх знаків – 96,1 тис.грн.
- Обслуговування мереж зовнішнього освітлення – 2215,7 тис.грн.
- Зимове утримання доріг – 729,9 тис.грн.
- Відновлення дорожньої розмітки в місцях пішохідних переходів – 300,0 тис.грн.
- Виготовлено ПКД на 2 громадські зупинки.

### **Стратегічна ціль В.2. Енергоефективна політика та інфраструктура**

У звітному періоді підготовлено базовий кадастр викидів, проведено Оцінку ризиків і вразливості до змін клімату.

Проводиться розробка Муніципального енергетичного плану та закінчується робота з розробки Плану дій зі сталого енергетичного розвитку та клімату громади (ПДСЕРК) до 2030 року.

Створено систему енергоменеджменту та щоденного енергомоніторингу, з використанням продуктного забезпечення Енергоплан. Замінено 92 віконних блоки і 2 дверних на енергозберігаючі, замінено 2020 ламп розжарення на енергозберігаючі в бюджетних установах, замінено 12 ламп зовнішнього освітлення на LED-20.

Здійснюється енергоаудит будівель бюджетної сфери

З метою модернізації системи теплопостачання виконано заміну трубопроводів теплопостачання:

1. заміна труб  $d=325$  мм – 20м.пог.
2. заміна труб  $d=273$  мм –16м.пог.
3. заміна труб  $d=219$  мм –255м.пог.
4. заміна труб  $d=108$  мм –16м.пог.
5. заміна труб  $d=89$  мм –185м.пог.

Проведено відновлення ізоляції трубопроводів теплових мереж, та здійснено ізоляцію всіх заміненних трубопроводів.

Встановлено дві газо-поршневі когенераційні установки, одна з яких успішно пройшла комплекс пуско-налагоджувальних робіт. Друга встановлена, завершено монтаж, планується пуско-налагодження.

Надано дозвіл на від'єднання від мереж централізованого теплопостачання власникам 68 квартир.

Відключено від мереж централізованого опалення за зверненням співвласників 10 багатоквартирних будинків.

Виведена з експлуатації 1 котельня.

### **Стратегічна ціль В.3. Екологічна сталість через знання та партнерства**

За 9 місяців 2024 року на благоустрій, санітарну очистку населених пунктів громади витрачено:

- Санітарна очистка міста – 5800,9 тис.грн.;
- видалення дерев – 1224,8 тис.грн.;
- обрізування дерев – 759,1 тис.грн.;
- утримання зелених насаджень, газонів,квітників – 1692,9 тис.грн.;
- озеленення (викошування газонів – 1290,5 тис.грн.;
- улаштування клумби (Шпіль) – 141,7 тис.грн.
- Утримання полігону ТПВ – 479,2 тис.грн.
- Придбано 2 сміттєвози.
- Створено 70 контейнерних майданчиків, обладнаних новими контейнерами для ТПВ.
- Ліквідовано 37 несанкціонованих сміттєзвалищ на площі 0,37 га.
- Проведення лабораторних досліджень питної води в громадських криницях (16,9 тис.грн.).
- Капітальний ремонт аварійних ділянок водогонів – 1792,4 тис.грн.
- Поточний ремонт мереж водопостачання – 199,5 тис.грн

**Стратегічний напрямок С. Громада ефективного врядування орієнтована на людський розвиток, оздоровлення, туризм та якісне дозвілля.**

## Стратегічна ціль С.1.

У 2024 році Шепетівська громада ввійшла до переліку 12 громад, відібраних донором, яка отримала можливість підвищити власну кваліфікацію, ознайомитися із досвідом роботи проектних інституцій Польщі. Також 11 проектних офісів отримали сучасні ноутбуки із відповідним програмним забезпеченням, лазерні принтери та офісні мобільні телефони, які покращать інституційне забезпечення проектною діяльністю як інструменту поліпшення якості життя у громадах. Проект реалізується Новою економічною політикою за підтримки Програми «U-LEAD з Європою». Програма для України з розширення прав і можливостей на місцевому рівні, підзвітності та розвитку ULEAD з Європою / ULEAD with Europe спільно фінансується ЄС та його державами-членами Німеччиною, Польщею, Данією та Словенією для підтримки України на її шляху до зміцнення місцевого самоврядування. U-LEAD сприяє прозорому, стійкому та підзвітному багаторівневому управлінню в Україні, яке відповідає на потреби громадян та розширює можливості громад. Загальна вартість твердої складової проекту становить 100 тис.грн.

Станом на 01.10.2024 року пройшли навчання та підвищення кваліфікації – 68 посадових осіб місцевого самоврядування IV-VI категорії, 8 працівників Шепетівського міського центру соціальних служб для сім'ї, дітей та молоді пройшли 28 офлайн та онлайн-курсів у вигляді семінарів, тренінгів, вебінарів з проблемних питань.

В Шепетівському міському центрі соціальних служб для сім'ї, дітей та молоді укладено Колективний договір з метою сприяння регулюванню трудових відносин, соціально-економічних інтересів, забезпечення соціальної захищеності працівників та впровадження стандартів корпоративної етики та культури.

Роботу ЦНАП забезпечують начальник, 5 адміністраторів та 3 державних реєстратора. В сільській місцевості повноваження по наданню певних адміністративних послуг покладено на старост. Робота в ЦНАП спрямована на попередження фактів порушення законодавства, тому з представниками суб'єктів надання адміністративних послуг постійно проводиться методична та роз'яснювальна робота.

Сформовано сучасну структуру управління освіти та враховано потреби Плесенської гімназії, Пліщинської гімназії з дошкільним підрозділом, Плесенського ЗДО.

Рішенням VI сесії міської ради VIII скликання від 25 лютого 2021 року № 25 було затверджено Програму “Громадський бюджет Шепетівської міської територіальної громади на 2021-2022 роки”, яка була призупинена у зв'язку із введенням воєнного стану.

В межах проекту "Протидія торгівлі людьми та надання допомоги вразливим групам населення в Україні" Представництва Міжнародної організації з міграції в Україні ІОМ Україна за фінансової підтримки Агентства США з міжнародного розвитку USAID Україна у Парку культури та відпочинку міста Шепетівки буде встановлено перший комплексний дитячий інклюзивний майданчик.

За підтримки команди Агенції Сталого Розвитку АСТАР в межах Програми для України з розширення прав і можливостей на місцевому рівні, підзвітності та розвитку “U-LEAD з Європою” Шепетівська міська рада ініціювала проект Центр підприємництва та психологічної стійкості “Сталеві Магнолії”, який дозволить громаді стати сучасним центром, де будуть вирощуватися квіти та зелені насадження (однорічні та багаторічні). У Проекті взяли участь 40 жінок, що отримали нові знання з тепличної справи. Працівниці КП ШРЕП підвищили свої кваліфікації й розпочинають новий напрямок діяльності – квітникарство.

Відбувається постійна співпраця із такими установами як Хмельницьке регіональне відділення Асоціації міст України, ВГО «Асоціація Малих міст України», ДУ «Офіс із залучення та підтримки інвестицій», Хмельницька обласна військова адміністрація та іншими організаціями з метою надання актуальної інформації щодо потреб територіальної громади, координації міжнародної допомоги, активізації та налагодження міжнародного співробітництва, супроводження та реалізації міжнародних проектів, та реалізація спільних заходів.

Шепетівська міська територіальна громада подала заявку на участь у грантовій програмі для задоволення потреб українських громад в умовах війни «Партнерство заради відновлення» та в онлайн Програмі «Бізнес-середовище територіальної громади»

Укладено трьох сторонню угоду про співпрацю з ГО «ГРІНПІС В Україні» для розробки ПКД на : «Капітальний ремонт частини будівлі з заходами енергозбереження для КНП «Шепетівська багатопрофільна лікарня», за адресою вул. Героїв Небесної Сотні, 96»

У рамках державного пілотного проєкту «Спеціаліст з безпеки освітнього середовища» створені класи безпеки у трьох закладах загальної середньої освіти.

Реалізація:

- проєктів: «Дендропарки – легені планети», «Озеленення населеного пункту та берегів водойм» (Пліщинська гімназія);
- проєктів «Реагування на конфлікт та підвищення стійкості України – Проєкт 2:МНР», «SMILE» (Ліцей №1);
- загальнонаціононогопроєкту «Пліч-о-плічзі спортом» (було організовано та проведено фізкультурно-оздоровчі заходи з різних видів спорту для всіх ЗЗСО).

У рамках реалізації проєкту Міжнародного благодійного фонду «Руки друзів»:

- проведено поточний ремонт їдальні на суму на суму 1 млн. 940 тис. грн. (гімназія №5);
- закуплено обладнання харчоблоку на суму 730 тис. грн. та буде проведено поточний ремонт харчоблоку на суму 1млн. 370 тис. грн. (Ліцей №1);
- закуплено систему вентиляції на харчоблок на суму 322 тис. грн. та буде проведено до кінця 2024 року ремонт майстерні на суму 1 млн. 778 тис. грн. (гімназія №1);
- буде здійснено ремонт музичної зали та коридорів на суму 2 млн. 100 тис. грн. (ЗДО №11).

Впроваджено проєкт від ЮНІСЕФ «ПОРУЧ» (набуття початкових знань домедичної підготовки, гімназія №2).

Розпочато реалізацію проєкту «Думай на рівних: комплексна програма соціально-емоційного розвитку та психо-соціальної підтримки дітей дошкільного віку» (ЗДО №7).

24 вересня 2024 року Шепетівська громада розпочала свою участь у новому трирічному грантовому проєкті від Всеукраїнського фонду «Крок за кроком» та міжнародної гуманітарної місії WAR child. «М'яка» навчальна складова проєкту розпочался у місті Хмельницькому із підготовчої тренінгової програми «Reach now». В цілому у проєкті беруть участь шість громад України. Паралельно ж ведеться підготовка до «твердої» частини проєкту, під час якої наша громада отримає майже пів мільйона гривень на ремонт одного із центрів ПМСД громади з точки зору доступності та безбар'єрності.

В рамках проєкту «Посилене партнерство для сталого відновлення» від ПРООН та з метою відмови від паперових розхідників міській раді були передані планшети для забезпечення роботи депутатського корпусу. Економія місцевого бюджету склала майже пів мільйона гривень. Проєкт «Посилене партнерство для сталого відновлення» (Партнерство для сталого розвитку / ПРООН) впроваджується за фінансової підтримки Уряду Швеції, що представлений Шведським агентством з питань міжнародної співпраці та розвитку (SIDA). Загальна вартість проєкту становить майже 600 тис.грн.

Шепетівська міська територіальна громада стала учасником програми Громада 4.0. За підсумками навчання за індексом Міністерства цифрової трансформації України, Шепетівська громада зайняла 23 місце в топ-100 лідерів громад з цифрової трансформації. Програма «Акселератор цифрової стійкості Громада 4.0» реалізується міжнародною організацією SocialBoost за підтримки Міністерства цифрової трансформації України та Програми «U-LEAD з Європою».

У вересні 2023 року, Шепетівська міська рада підписала меморандум і отримала обладнання – дві когенераційні установки, завдяки співпраці комунального підприємства та Агентства США з міжнародного розвитку USAID у межах «Проєкт енергетичної безпеки». У липні 2024 року установки запущено в роботу. Загальна вартість устаткування становить майже 24 млн грн.

З метою налагодження довготривалих партнерських відносин та співпраці між сторонами в матеріально-технічній, фінансовій, соціально- економічній та культурній галузях 27.02.2024 року між керівництвом Шепетівської міської територіальної громади та Муніципалітетом Карлскуги (Швеція) було підписано Vänortsavtal –Угоду про побратимство.

15.03.2024 року між Шепетівською міською територіальною громадою та муніципалітетом м.Вецлар (Німеччина) було укладено Угоду про партнерство – Vereinbarung zum freundschaftlichen Austausch im Rahmen der Solidaritätspartnerschaft zwischen Schepetiwwka (Ukraine), Bürgermeister Vitalii Buzyl und dem Oberbürgermeister der Stadt Wetzlar (Deutschland), Manfred Wagner. В березні поточного року у м.Вецлар (Федеративна Республіка Німеччина) відбулась зустріч керівництва Шепетівської міської ради з мером міста Вецлар. В рамках зустрічі громада отримала гуманітарну допомогу у вигляді самохідної техніки для КП «ШРЕП» та 21 ДПРЧ 5 ДПРЗ ГУ ДСНС України у Хмельницькій області

## **Стратегічна ціль С.2. Формування сучасного інклюзивного освітньо-культурного та спортивного простору для розвитку.**

Управлінням освіти, керівниками закладів освіти проведено два моніторинги запитів батьків здобувачів освіти, інших мешканців громади щодо потреби в наданні освітніх послуг. Пропозиції із навчальних закладів надано в управління освіти. На підставі них сформовано планову та фактичну мережу ЗЗСО, ЗДО, ЗПО на 2024/2025 навчальний рік, які забезпечують потреби громади в наданні освітніх послуг

В громаді сформовано мережу з 6 закладів загальної середньої освіти з інклюзивним навчанням (26 інклюзивних класів, де навчається 50 здобувачів освіти) та 8 закладів дошкільної освіти з інклюзивним навчанням (17 груп, навчається 44 дитини). Діти з особливими освітніми потребами залучаються до роботи гуртків закладів позашкільної освіти.

Проведено капітальних ремонтів на суму 4 млн.194 тис.грн., поточних ремонтів- на 15млн.628тис.грн., облаштовано укриттів – на 1 млн.564тис.грн. (Всього використано з коштів місцевого бюджету 21млн.386тис.грн.) В усіх закладах освіти громади створено умови для організації дистанційного навчання у разі вимушеного переходу на таку форму навчання в умовах воєнного стану.

В Шепетівській МТГ функціонує 3 заклади позашкільної освіти: ЦДЮТ, ЦНТТУМ, ЦЕНТУМ. Здобувачі освіти Плесенської гімназії та Пліщинської гімназії з дошкільним підрозділом відвідують гуртки цих закладів.

Створено неформальні освітні простори: у ЦДЮТ - патріотичний клуб, що сприяє всебічному, патріотичному вихованню та самовихованню української молоді на засадах християнської моралі; виховуванню дітей на ідейних засадах Пласту, а також клуб активно співпрацює з громадською організацією "ОТГ 23», у ЦЕНТУМ – кінологічний клуб із заняттями з анімотерапії, каністотерапії, та пет-терапії.

Збережено усі 13 напрямків діяльності, які діяли в попередньому навчальному році (художньо-естетичний, туристсько-краєзнавчий, гуманітарний, фізкультурно-спортивний, військово-патріотичний, соціально- реабілітаційний, художньо-технічний, інформаційно-технічний, спортивно- технічний, предметно-технічний, початково-технічний, виробничо-технічний, екологічний). У порівнянні з минулим роком кількість гуртків збільшилась на 3. Оновлено зміст гуртків: «Знавці лісу», «Декоративно-ужиткове мистецтво», «Любування природою», «Юні оператори аматорської служби радіозв'язку», «Школа раннього розвитку», «Сучасне лідерство», «Основи крою і шиття», «Народні ремесла», «Креативний інтелект», «Юні велотехніки», «Юні захисники Вітчизни», «Юні краєзнавці», «Юні скаути». Створюються авторські програми.

Загальний відсоток охоплення дітей позашкільною освітою складає 32,6%.

У 2023-2024 н.р. проведено понад 100 організаційно- масових заходів (очного-заочного типу). Гуртківці проводять благодійні концерти, ярмарки, виставки, майстер-класи, аукціони з метою підтримки ЗСУ. В рамках декади «Яскраве позашкільля» (вересень 2024) організовано тематичні екскурсії в куточках живої природи, музеях, дендрологічному парку, родинні майстер-класи (ЦЕНТУМ), творчі лабораторії «Світ захоплень», квести «Людина –



частина природи», творчі майстерні тощо. Вихованці ЗПО є постійними переможцями Всеукраїнських змагань та конкурсів: 17 - I місце, 9 – II місце, 15 – III місце.

Усі заклади освіти систематично проводять психоедукацію батьків (інформація про психічне здоров'я, його збереження, подолання дитячих криз, подолання криз підліткового віку) через батьківські збори, заняття з елементом тренінгу, вайбер-групи, інформаційні куточки та сайти закладів

Практичним психологом ЦДЮТ, проведено заняття «Соціально-психологічної підтримки жінок через мистецтво» за підтримки ГО «Українська феміністична мережа за свободу і демократію», окрім цього відбулися сесії з трьома групами матерів з ментального відновлення через етнотерапевтику в «Майстерні кральова». А у ліцеї №1 впродовж вересня-жовтня 2024 року проведено курс занять(5) для батьків «Емоційна компетентність батьків в умовах війни» від проєкту #Smuga

ЦПРПП упродовж року двічі проводить опитування (заповнення гугл-форми) щодо потреби підвищення кваліфікації педагогів. Окрім того, постійно активний запит на сайті ЦПРПП. Консультанти ЦПРПП або самі організують, або ж співпрацюють із затребуваними суб'єктами підвищення кваліфікації. Окрім того, щорічно у вересні проведено вивчення потреби щодо підвищення кваліфікації в Хмельницькому ОШПО ім.А.Назаренка. У 2024 році станом на жовтень – 278 курсантів обласного інституту.

Відповідно до річних планів управління освіти, ЦПРПП, департаменту освіти та ХОШПО, МОН України здійснюється супровід професійного розвитку освітян громади:

- у межах підтримки LEGO Foundation у два етапи реалізована програма «Діяльнісний підхід у початковій школі в реаліях сьогодення» (117 учасн.);

- у рамках реалізації рішення Комітету «Освітні втрати й освітні розриви на рівні загальної середньої освіти: вимірювання та механізми подолання», у співпраці з ГС «Освіторія» в червні навчалися 48 учителів-словесників запроєктом «Наздоженемо: курс про подолання освітніх втрат»;

- у рамках проєкту «Нова українська школа: перехід на наступний рівень» ХОШПО проводить цільове підвищення кваліфікації тренерів НУШ (11 педагогів від громади).

Відповідно до Календаря корисностей ЦПРПП у 2024 році проведено 47 консалтингових зустрічей професійних спільнот різноматичного спрямування.

15 педагогів-спікерів взяли участь у роботі 21 заходу, всеукраїнських, міжрегіональних, обласних тренінгів, конференцій, семінарів, круглих столів, виставок, форумів, марафонів тощо з актуальних питань освіти. Збільшується простір спілкування з відомими педагогами (7 спікерів України).

Станом на 01.10.2024 року на виконання Програми розвитку фізичної культури та спорту в Шепетівській міській територіальній громаді у 2024 році було витрачено 294475, 50 грн на 52 відрядження ( 15 - чемпіонатів України, 15 -чемпіонатів Хмельницької області, 2 – навчально-тренувальних зборах та 16 турнірів різних рангів, 2 – ветерансько-молодіжних спартакіади, обласний фестиваль «Тато, мама, я – спортивна сім'я», обласна спартакіада допризывної молоді

Результат: 8 – чемпіонів України, 2 – срібних, 8 – бронзових призерів України, 19 – чемпіонів області, 17 – срібних призерів, 19 – бронзових; 1 та 3 загальнокомандне місце ветерансько-молодіжної спартакіади, 3 місце у обласному фестивалі «Тато, мама, я – спортивна сім'я»

### **Стратегічна ціль С.3.Розвиток туризму, відпочинку та активного дозвілля.**

Проводиться робота по збору нематеріальної культурної спадщини (обряди, пісні, поговірки, українські страви). На постійній основі у селі Плесна більше 80-ти років діє народний аматорський театр «Птах» - самий поважний із сільський народний театр на теренах області.

У всіх закладах культури створено вільні WI-FI зони.

В селі Пліщин весною 2009 року було засновано дендро-парк на базі Кам'янківського лісництва. Тут проводяться культурно-масові заходи сільського будинку культури та бібліотеки села.

В КУ «Шепетівський парк культури і відпочинку» діє «Арт-майданчик», на якому проводяться обрядові свята, фестивалі, ярмарки та інші культурні заходи громади